

**Leopard 40 Model / Fabrikat**  
**2007 Yıl / Year / Jahr**



[www.sailinmarmaris.eu](http://www.sailinmarmaris.eu)

+90 532 615 55 27



**Teknik Özellikler:**

Tam Boy	11.97 m
En	6.13 m
Su Çekimi	1.18 m
Ağırlık (boş)	7.63 ton
Su	780 lt
Mazot	350 lt
Yelken Alanı	96 m <sup>2</sup>
Klasik Ana Yelken, tam balen	
Sarma Cenova	
Motor	2 x Volvo 29 hp
Kamara	4 + Salon
Yatak	8 + 2 + 1
WC / Banyo	2

1 Dümen simidi  
150 W Inverter (12V DC - 220V AC)  
Elektrikli buzdolabı (2 kapılı)  
Radyo, CD, AUX girişi  
Raymarine RC435 haritalı GPS, dümende  
2 x Raymarine ST60 gösterge  
(Hız, Derinlik, Rüzgar)  
Raymarine ST6002 otopilot arayüzü  
Raymarine Ray54E VHF Telsiz  
Ultra çapa, 21 kg  
Ultra fırdöndü, bosa kancası  
70 m x 10 mm zincir  
Quick 1000 W ırgat  
3.10 m. sert tabanlı şişme bot  
Mercury 6hp, 4 zamanlı motor

Havuzluk üzeri sabit güneşlik  
Serpinti köprüğü  
Havuzluk minderleri  
Yüzme platformu ve duş  
Pasarella  
Can Salı (10 kişilik)  
11 x Otomatik şişme can yeleği  
1 x Çocuk can yeleği  
Barometre, Termometre  
Kılavuz kitaplar  
Elektronik ve kağıt haritalar  
220 V şarj sistemi  
Sıcak su

**Technical Data:**

Overall Length	11.97 m
Beam	6.13 m
Draft	1.18 m
Displacement	7.63 tons
Water	780 lt
Fuel	350 lt
Sail Area	96 m <sup>2</sup>
Fully battened mainsail with lazy bag	
Furling genoa	
Engine	2 x Volvo 29 hp
Cabins	4 + Saloon
Berths	8 + 2 + 1
Heads / Showers	2

1 Steering wheel  
150 W Inverter (12V DC - 220V AC)  
Electric fridge (2 doors)  
Radio, CD, AUX input  
Raymarine RC435 chartplotter, at the cockpit  
2 x Raymarine ST60 displays  
(Speed, Depth, Wind)  
Raymarine ST6002 autopilot interface  
Raymarine Ray54E VHF Radio  
Ultra anchor, 21 kg  
Ultra flip swivel, chain grab  
70 m x 10 mm chain  
Quick 1000 W windlass  
3.10 m. rigid bottom dinghy  
Mercury 6hp, 4 stroke outboard

Hardtop over the cockpit  
Sprayhood  
Cockpit cushions  
Swimming platform with shower  
Gangway  
Life raft (10 person)  
11 x Automatic inflatable life jackets  
1 x Child life jacket  
Barometer, Thermometer  
Pilot books  
Electronic and paper charts  
220 V recharging system  
Hot water

**Technische Daten:**

Länge über alles	11.97 m
Breite	6.13 m
Tiefgang	1.18 m
Verdrängung	7.63 tonnen
Wassertank	780 L
Dieseltank	350 L
Segelfläche	96 m <sup>2</sup>
Latten-Grossegel m. Lazy Bag	
Genua-Rollreiffanlage	
Motor	2 x Volvo 29 PS
Kabinen	4 + Saloon
Kojen	8 + 2 + 1
WC und Dusche	2

1 Steuerrad  
150 W Wechselrichter  
elektr. Kuehlaggregat (2 Türen)  
Radio, CD, AUX-Eingang  
Raymarine RC435 Kartenplotter, im Cockpit  
2 x Raymarine ST60 Anzeige  
(Geschwindigkeit, Tiefe, Wind)  
Raymarine ST6002 Autopilot Interface  
Raymarine Ray54E VHF Radio  
Ultra-Anker, 21 kg  
Ultra-Schwenker, Kettenhaken  
70 m x 10 mm Kette  
Quick 1000 W Ankerwinde  
3.10 m. starren Boden Beiboot  
Mercury 6PS, 4-Takt-Außenbord

Hardtop über dem Cockpit  
Sprayhood  
Cockpitkissen  
Badeplattform mit Dusche  
Gangway  
Rettungsinsel (10 Person)  
11 x Auto. aufblasbare Schwimmweste  
1 x Kinder-Schwimmweste  
Barometer, Thermometer  
Pilot Bücher  
Elektronische und Papierkarten  
Batterieladegeraet  
Warmwasser